
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

CATS Cambridge                                                         
Kembridž, Velika Britanija 

 
 
CATS Cambridge pruža internacionalno obrazovanje svetske klase, privlačeći učenike iz svih krajeva sveta. Moderan školski kampus sa 
internatom dizajniran je da zadovolji potrebe učenika za adaptacijom u novu sredinu i pruži im sve što je potrebno da se što bolje 
integrišu u život u Kembridžu. Škola se nalazi blizu centra grada, u novoizgrađenoj zgradi, okružena prelepom tradicionalnom 
arhitekturom. Ima odlične kapacitete, izuzetno opremljene naučne laboratorije, učionice sa interaktivnim tablama, personalizovani 
centar za učenje, moderne IT prostorije, WiFi, odlično opremljenu biblioteku, kantinu, prodavnicu, kao i brojne sadržaje za relaksaciju 
i druženje učenika. Ovakvi kapaciteti je smeštaju među najbolje opremljene srednje škole u Engleskoj, a učenici ove škole postižu 
odlične rezultate na ispitima.  
 
Učenici imaju dve opcije smeštaja kako bi se zadovoljili različite potrebe i zahteve. Kuća Elizabeth je povezana sa školskom zgradom i 
nudi jednokrevetne sobe sa sopstvenim kupatilom za uzrast od 14 do 17 godina. Kuća Varsiti je samo nekoliko minuta hoda od škole i 
nudi jednokrevetne sobe sa sopstvenim kupatilom za uzrast od 16+. Oba pansiona su pod nadzorom 24 sata dnevno i nude niz opcija 
ishrane. Osoblje škole žive u kućama i uvek su pri ruci da obezbede najviši standard bezbednosti i pomognu učenicima da u svojim 
rezidencijama stvore dom daleko od kuće. Oni takođe obaveštavaju nastavnike o problemima koji se dešavaju van učionice, kao što su 
nostalgija ili problemi sa domaćim zadatkom, tako da svaki učenik ima punu podršku. 
 
Škola nudi preko 40 različitih aktivnosti nedeljno, od sportskih klubova, do akademski aktivnosti kao što su: robotika, atronomski klub, 
debate, društvene igre i šah, fudbal, košarka, pa čak I badminton, boks, gimnastika, veslanje u zatvorenom, trčanje, tenis.  
 
Srednjoškolsko obrazovanje u Velikoj Britaniji podeljeno je u dve celine. GCSE program obično traje dve godine. Nakon završenog GCSE 
programa upisuje se A-level program, koji takođe traje dve godine i predstavlja obavezan korak pre upisa na studije. Svaki polaznik 
pored znanja iz odabrana tri do četiri predmeta stiče radne veštine neophodne za studije, poput hvatanja beleški na engleskom jeziku 
na predavanjima, pisanja eseja, istraživanja, interaktivnih diskusija i kritičkog razmišljanja. A-level se upisuje pu uzrastu od minimum 16 
godina. University Foundation program  tj. pripremna godina,namenjen je internacionalnim srednjoškolcima koji posle završene srednje 
škole žele da se pripreme za studije u Velikoj Britaniji. 
  
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Kembridž, gradska sredina 
Godina osnivanja: 1952. 
Religija: nereligijska 
Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 
Starosna struktura: 14-19 godina 
Broj učenika: oko 400 
Najbliži aerodrom: London Luton (oko 70km), London Heathrow (oko 145 km) 
Nastavni program: GCSE, A level, University Foundation Programme, Pre-Programme 
Školska uniforma: ne 
Školarina za 2024/2025. godinu: 33.990 £ (za internacionalne učenike), £27.990 (za učenika sa EU pasošima). Cena smeštaja iznosi od 
14.985 £ - 21.960 £ po godini u zavisnosti od izabrane opcije.  
 
Dodatni troškovi: Prijava na program 15.000 rsd (ili 130 €), registracija 300 £, bankarski troškovi, osiguranje, transferi sa aerodroma, 
putovanja, troškovi ispita, sportske članarine, depozit za knjige, povratni depozit za iznenadne troškove koji iznosi  2.200 £, troškovi 
ekskurzija, izleta, uniforme, avio karte, vize, Immigration Health Surcharge (obavezno osiguranje za strane student prilikom apliciranja 
za vizu), bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i ostali nepomenuti troškovi. 
 



 

 

 
STIPENDIJA 
 
Zbog dugogodišnje saradnje koju Egida ima sa školom, našim kandidatima u zavisinosti od uspeha se garantuje stipendija do 50 % na 
cenu nastave! Za ostvarenje stipendije neophodno je uspešno položiti testove iz engleskog jezika i/ili matematike.  
100% Oxbridge stipendija je poseban projekat stimulisanja najboljih učenika sa 100% stipendije na cenu nastave i smeštaja za 
posebno talentovane đake koji su potencijal za upis na Oxford University i Cambridge University. Ova stipendija se isplaćuje nakon što 
učenik uspešno upišu prvu godinu jednog od ova dva univerziteta 
 
IZDVAJAMO 
 

• Jedna od vodećih privatnih srednjih škola u Velikoj Britaniji 

• Izvrsni akademski rezultati učenika i visoki standardi koje učenici postižu 

• Najveći broj učenika u školi su internacionalni đaci 

• Savremena nastavna sredstva 
 
USLOVI UPISA 
 
Diploma osnovne škole i svedočanstva prethodnih razreda, kao i odgovarajući nivo znanja engleskog jezika, potvrđen međunarodnim 
sertifikatom (IELTS ili ekvivalent) ili se radi školski test engleskog. Pored toga, svi polaznici prolaze intervju putem Skype-a sa 
akademskim osobljem škole. Škola zadržava pravo i da traži dodatne uslove za upis, među kojima i test matematike.  
 
Egida zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je da 
se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često 
liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju 
oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama pisama preporuke 
i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam 
olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima 
škola koje su Vam se najviše svidele.  

 

 


